
Zpravodaj  
sboru Slezské církve evangelické a. v. v Ostravě 

B ř e z e n  2 0 1 9  
Heslo měsíce března:  

„Přimkněte se srdcem k Hospodinu a služte jen jemu.“ 
1. Samuelova 7, 3 

 

Rostu více do podoby Ježíše? 

Rosteš v Boží milosti? Pro mne osobně milost představuje zmocnění Duchem 
svatým k tomu, abych byl více jako Ježíš; proto růst v milosti představuje růst do 
podoby Krista skrze nezaslouženou moc Ducha svatého. Dovol mi tedy znovu 
položit stejnou otázku: Spoléháš se na Ducha svatého, aby tě učinil podobnějším 
Ježíši – doma, v zaměstnání, ve vztazích? Podívej se upřímně na svůj život 
v několika posledních letech a přemýšlej o všech zkouškách, kterými jsi 
procházel. Reagoval jsi s vírou, milostí, láskou a milosrdenstvím? Byl jsi laskavý, 
trpělivý, milý a tichý? Anebo musíš připustit, že jsi reagoval s hněvem, sebelítostí 
a používal drsná slova? „Když se toto všechno takto rozplyne, jací musíte být ve 
svatém způsobu života a zbožnosti vy?“ (2. Petrův 3, 11). „Proto milovaní, 
očekáváte-li tyto věci, vynasnažte se, abyste jím byli nalezeni v pokoji, bez 
poskvrny a bez úhony.“ (verš 14) 
Jako dospělý křesťan sis v průběhu let vybudoval duchovní základy tvořené 
pravidelným studiem Božího slova, vytrvalými modlitbami a životem podle 
zbožných zásad. Ale moje otázka zní: Stáváš se stále ještě podobnějším Ježíši? 
Projevuješ letos více soucitu, pokory, milosrdenství a odpuštění než tomu bylo ve 
stejném časovém úseku minulého roku? Zakrnělost v růstu se pozná podle toho, 
že reaguješ dětinsky na zranění, která ti způsobují ostatní. Pavel varoval církev 
v Efezu: „aby již více nebyli jako děti, zmítáni vlnami a hnáni každým větrem 
učení v lidské nestálosti, v chytráctví k nastražené cestě bludu.“ (Efezským 4, 14) 
Teď si možná myslíš: „Dobře, tento verš se mne 
netýká. Já jsem zakotven v Božím slově.“ 
Ale jádrem Pavlova poselství je výzva, abychom 
přesto znovu zkoumali sami sebe. Jak 
reagujeme na lidi, kteří sami sebe nazývají 
bratry a sestrami v Kristu, ale rozšiřují mezi 
námi lež? Jaká je naše odpověď, když nás zraní 
a doženou až k slzám? Pavel jasně říká, že 
nemáme být dětinští. Povzbuzuji tě, zkoumej 



důkladně svůj život a připomínej sám sobě, že růst v milosti znamená být 
podobnější Kristu díky moci Ducha. A nepřestávej si pokládat otázku: Rostu více 
do podoby Krista díky tomu, že důvěřuji moci Ducha svatého?   
Kéž je i blížící se období půstu pro nás všechny v ostravském sboru časem, kdy se 
skutečně rozhodneme více se zaměřit na svou duchovní obnovu. A to s cílem být 
více podobnými našemu Pánu Ježíši. Nepromarněme tento čas, ale naopak ho 
maximálně využijme. 

Pavel Taska; zdroj: http://worldchallenge.org 

 

Pravidelná setkání 
Středa  17.00 Modlitební setkání u manželů Maslíkových (6. a 20. 3.) 
Čtvrtek  17.00 Postní bohoslužby (kromě 7. 3.) 
Neděle  10.00 Bohoslužby v kostele, setkání dětí, Korejské bohoslužby 
  10.00 Bohoslužby ve Fakultní nemocnici v Ostravě-Porubě  
   (10. a 24. 3., v případě, že nebude trvat zákaz návštěv) 
   

Program v březnu 
  3. 3. Neděle Estomihi: sv. večeře Páně, sborový den 
  7. 3. Dny duchovní obnovy: 17 hod., Lutherův sál 
10. 3. 1. postní neděle: sv. večeře Páně, sbírka na Konferenci rodin 
14. 3. Postní bohoslužby: 17 hod., Lutherův sál 

Porada presbyterstva: 18 hod., Lutherův sál 
15. 3. Jarní bazar: 16 hod., Lutherův sál 
17. 3. 2. postní neděle: sv. večeře Páně 
21. 3. Postní bohoslužby: 17 hod., Lutherův sál 
24. 3. 3. postní neděle: sv. večeře Páně 
28. 3. Postní bohoslužby: 17 hod., Lutherův sál 
31. 3. 4. postní neděle: bohoslužby v Lutherově sálu, po bohoslužbách Sborové 

shromáždění 
 
 

Významné narozeniny sborovníků v březnu  
Kulaté nebo polokulaté narozeniny budou v březnu slavit:  
 

Věra Nováková (10. 3.)      Petr Koukol (22. 3.) 
Milan Halaš (13. 3.)   Miroslav Košař (29. 3.)  
 

Přejeme mnoho Božího požehnání, zdraví, sil a radosti  
do dalších let života. 
„Ti, kdo rozsévají pokoj, sklidí ovoce spravedlnosti.“  Jakub 3, 18 
 
 

Život sboru 
V měsíci únoru se křty, sňatky ani pohřby nekonaly. 

 



Světový den modliteb – Slovinsko 
V neděli 3. 3. 2019 se koná sborový den u příležitosti Světového dne modliteb. 
Jeho program letos připravily sestry ze Slovinska, proto nás čeká speciální 
slovinský oběd (pro přihlášené) a po něm odpolední program: zajímavosti 
o Slovinsku, společné modlitby, písně, sdílení, povzbuzení. 

 
Dny duchovní obnovy 
Stejně jako je důležité pravidelně prověřovat svůj fyzický stav, tak nám Boží Slovo 
ukazuje, jak je nesmírně důležité pravidelně zkoumat i své „duchovní zdraví“. 
Proto zavři oči a přemýšlej: Kde jsi Ty? Kde je Tvá rodina? Kde je Tvůj sbor? Tvoje 
církev? Možná to chce restart. Začni u sebe a s Tebou se obnoví Tvá rodina, Tvůj 
sbor i celá církev. Začni ale u sebe. (http://www.ecmise.cz/duchovni-obnova/) 
Ke Dnům duchovní obnovy se chceme připojit i jako sbor. První zvláštní 
příležitostí k zastavení se a přemýšlení bude setkání ve čtvrtek 7. 3. 2019 
v 17 hodin v Lutherově sálu. Hostem bude 
náměstek biskupa Martin Piętak, který se 
podělí o zážitky z podzimního pobytu 
v Londýně a návštěv tamějších nově 
založených sborů.  Setkání bylo velkým 
povzbuzením a motivací pro další službu. 
 

Jarní bazar  
Potřebujete na jaře provětrat skříně a úložné prostory? Našli jste při úklidu věci, 
které se Vám nehodí, ale mohly by ještě posloužit a udělat radost někomu 
jinému? Chcete si přinést domů něco nového a hezkého?  
Pak neváhejte a přijďte v pátek 15. 3. 2019 od 16 hodin na Jarní bazar do 
Lutherova sálu. Můžeme tady darovat, měnit prodávat, nakupovat. Od oblečení 
a bot, přes doplňky, kabelky, hračky až po umění a domácí potřeby. 
 

Konference žen 
V sobotu 23. 3. 2019 se v kině Kosmos v Třinci (7:30 až 13:30) uskuteční další 
Konference žen a dívek, tentokrát na téma Osvobozena od strachu. Hlavními 
řečníky budou Judy a Milan Presburger ze Slovenska. Na konferenci je nutné se 
přihlásit nejpozději do pátku 15. března 2019 – bližší informace na webu 
http://zeny.sceav.cz/konference-2019/. 
 

Sborové shromáždění 
 V neděli 31. 3. 2018 se bude po bohoslužbách v Lutherově sálu konat Sborové 
shromáždění, na kterém vyslechneme Zprávy ze života sboru za rok 2018 
a budeme také přemýšlet nad plány a budoucností sboru. Prostor bude i na Vaše 
dotazy, připomínky, návrhy na změny apod. Využijte proto tuto jedinečnou 
příležitost a svou účastí vyjádřete, že Vám život sboru není lhostejný. 



Hospodářské záležitosti sboru 

Dary a sbírky od 16. 1. do 15. 2. 2019 
Srdečně děkujeme za všechny Vaše finanční a věcné dary i Vaši službu.  
 

„Vždyť radostného dárce miluje Bůh.“ (2. Korintským 9, 7b). 
 

Dary na sbor: 8.700 Kč    
Sbírka na sbor: 1.160 Kč 
 

Sbírka v březnu 
V neděli 10. 3. 2018 proběhne sbírka na Konferenci rodin. Jedná se o podzimní 
víkendový pobyt pro manželské páry a rodiny, jehož záměrem je zamýšlet se 
formou přednášek, seminářů, workshopů, diskuzí nad aktuálními otázkami, se 
kterými se dnes rodiny potýkají. Přináší také možnost aktivního odpočinku 
a sdílení. 
 

Hledáme 
Milujete Boha a chcete mu sloužit? Není Vám 
lhostejný ani náš sbor? Využijte svůj talent a své 
schopnosti a zapojte se do služby!  
Aktuálně hledáme technicky zdatnou osobu, která by 
zprovoznila skener ve sborové kanceláři. A také 
hudebně nadané jedince, kteří budou rádi sloužit 
zpěvem nebo hrou na hudební nástroje – klavír, 
varhany, kytaru apod. 
Ptejte se na podrobnosti, těšíme se na nové služebníky  
 

Letní sborový pobyt 
Nezapomeňte se co nejdřív přihlásit na letní sborový pobyt pro všechny generace. 
Tentokrát spolu prožijeme dny 3. až 6. 7. 2019 v Domě sv. Josefa na Gruni (Staré 
Hamry) a přemýšlet budeme o čtyřech pilířích církve. Už nyní pro vás připravujeme 
bohatý program a zveme zajímavé hosty. 
Uzávěrka přihlášek je 10. 6. 2019, při úhradě do 12. 5. 2019 získáte slevu! Tak 
neváhejte   
 
 

Farní sbor Slezské církve evangelické a. v., Husovo náměstí 4, 702 00 Moravská Ostrava  
Web: http://ostrava.sceav.cz; facebook: https://cs-cz.facebook.com/sceav.ostrava/;  
E-mail: ostrava@sceav.cz; 
Telefony: kancelář: 596 126 625, Mgr. Taska: 731 789 225, Mgr. Szlauer: 725 838 000, 
pokladní: 732 590 087 
Bankovní spojení: Fio banka, č. účtu: 2601449865/2010. Variabilní symbol pro dary  
na sbor: 2019 
Úřední hodiny: úterý až čtvrtek 9–12 hod. 
 


